- Prodlouzeni Zivotnosti stroje

Prodlouzeni Zivotnosti stroje a poZzadovana nova cistota

Soucasna provozni Cistota oleje je ve sloupci A.

Vybereme pozadovany koeficient prodlozeni zivotnosti na radku B.
Nova doporucena cCistota hydraulické kapaliny je v priseciku A a B.
Koeficien prodlozeni zivotnosti B je nasobek puvodni zZivotnosti stroje.

Prodlouzeni zivotnosti hydraulickych systému v zavislosti na

provozni Cistoté hydaulickeé kapaliny

A~8 2 3 4 5 & 7 8 9 10

26/23 23/21 22/19 2118 20117 20117 19/16 19/16 18/15 18/15
25/22 23/19 21/18 20117 19/16 19/15 18/15 18/14 17114 17/14
24/21 21/18 20/17 19/16 19/15 18/14 17/14 17/13 16/13 16/13
23/20 20117 19/16 18/15 17/14 17/13 16/13 16/12 15/12  15/11
22119 19/16 18/15 17/14 16/13 16/12 15/12 14/11 14/11  14/10
21/18 18/15 17/14 16/13 15/12 15/11 14/11 14/10 13/10 13/10
20/17 17/14 16/13 15/12 14/11 13/11 13/10 13/9 12/9 12/8
19/16 16/13 15/12 14/11 13/10 13/9 12/9 12/8 11/8 11/8
18/15 15/12 14/11 13/10 12/9 12/8 11/8

17114 14/11 13/10 12/9 12/8 11/8

16/13 13/10 12/9 11/8

15/12 12/9 11/8

1411 11/8

zpracoval : J. Pisek V1.2009

priklad 1. Hydr.Cerpadlo pracuje v Cistoté 19/16. Porucha na Cerpadla je pravidelné 1x za 2 roky.
Potfebujeme prodlouzit Zivotnost (provozuschopnost) na 6 roku.
Koeficient B je 3 (2 roky x 3 koef. = 6 roku), je nutné provozovat naplfi v min. Cistoté 15/12.
priklad 2. Hydr.Cerpadlo pracuje v Cistoté 19/16. Porucha na Cerpadla je pravidelné 1x za rok.
Hydr.€erpadlo je doporucené vyrobcem pracovat v Cistoté 15/12.
Koeficient B je 3, porucha na Cerpadle bude tedy 1x za 3 roky.

zdroj: Tribotechnické informace 1/01
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